

长 艺 党 建

第【120】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年12月3日

【深入学习贯彻党的二十大精神 十一】

习近平总书记在党的二十大上作的报告在全院引发热烈反响，迅速兴起热议报告、学习报告的热潮。我院广大干部师生通过各种形式，学党的二十大精神，话学院高质量发展，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

① 护理系教师 李丽娟

生于华夏，在中国共产党的带领下一步一步走向更光辉的明天，这是我的荣幸；此时此刻，我非常的激动，聆听习总书记在党的二十大报告，让我们也一起见证了祖国的变化，见证了祖国的繁荣昌盛。在此，感触良多，有感而发。

一、平凡人过去十年的感受。作为在祖国领土里渺小的一份子，从记事到现在，在这十多年里，从人们关心的生活水平来说，在中国共产党的领导下，我们的生活条件有了质的变化。我们从开始只能解决温饱问题，到现在合理膳食，甚至出现许多营养过甚；从开始去哪里都需要步行，或者要坐长途汽车，到现在去哪里都可以选

择高铁、飞机等运输工具，大大缩短了出行时间。国家为了让孤寡老人、家庭贫寒的人民有房可住，早早就开始实施精准脱贫，国家出资为其修建房屋，让所有中华儿女皆有安身之处，不再流离失所。在十年里，国家顺利完成了脱贫攻坚。

二、身处在祖国怀抱，我们时刻安心。我时常感叹现在这个世界其他地方还在出现战乱，每每在新闻中看到因战争而失去生命的人，内心无比沉重，他们只是手无缚鸡之力的平凡人，却要被迫经历生离死别。反观自己，是多么幸运有祖国怀抱笼罩在我们身上，因为有祖国在，我们可以过着别人望尘莫及的平凡生活。疫情当前，国家不遗余力的开展免费疫苗注射，一轮又一轮的免费核酸检测，我们总是在关键时刻能看到我们祖国的强大。这些我们看似平静却又安逸的生活均来自我们强大的祖国，是中国共产党始终坚持走中国特色社会主义路线，在中国共产党和全中国人民的团结奋斗下，共同创造的繁荣盛世。

作为一名人民教师，我将始终牢记自己的使命，教书育人，为祖国、为社会培育人才。

② 护理系教师 柴梦圆

作为一名新时代的高校教育工作者，我们要按照习近平总书记的要求，全面贯彻党的教育方针，以立德树人为第一要务，推动智慧教育大环境下的各学科内涵式发展，立足本职、不忘初心，为培养党和国家需要的德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人

贡献力量。

二十大强调现代教育以德育为主，先学做人，再谈学习，再学做事。结合董事长秋季开学大会时提出的理念，以“六金”理念培养“金生”培育“金校”打造“金集团”。近年来，护理系的学生每年都在增长，护理系的老师也参加各种培训来提升自己的专业水平和教学能力，积极参加各项培训任务，如老年照护，幼儿照护，在课堂教学中，有机融入中华优秀传统文化，课程思政元素，专业课程融入临床教学案例。其次，集团重金引进职教云APP，作为老师的教学平台使用，这就说明了集团打造“金校”培养“金生”行动的决心，对于老师来说，站稳讲台才是第一位，如何上好一堂课才是我们老师需要不断琢磨，研究的事情。就像我们的新校训“师以长艺，草木成器”。

二十大精神我深受鼓舞，对祖国信心倍增，要相信祖国，相信中国共产党，即使现在身处新冠肺炎疫情下，要相信祖国可以克服一切困难。比如这次的新冠疫情下，同学们都按照要求参与核酸检测，积极配合疫情防控工作，老师们更是为了学校的疫情防控工作全部打包行李住到学校，舍小家为大家，在医院实习的同学也都积极报名参加社区核酸检测采集工作中，并且还收到了荆州市中心医院和荆州一医的感谢信，这无时无刻不在体现德育教育的完善。

稿件编辑：党委办公室

稿件来源：护理系党支部